



ПРИЗЫВ

№ 19
(8815)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
4 марта
2020 года

Цена –
11 рублей 48 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

В стране

Облегчить жизнь женщинам

Минздрав России, Минтруд России и Фонд социального страхования в 2020 году в восьми регионах запустят новый пилотный проект – Электронный родовый сертификат.

Электронная форма родового сертификата позволит передавать информацию без участия женщины. Женская консультация сообщит необходимые сведения в Фонд соцстрахования о постановке на учёт будущей мамы, роддом уведомит о том, что состоялись роды, а детская поликлиника проинформирует о постановке на учёт ребёнка. Фонд оплатит оказанные услуги.

«Женщинам больше не придётся заботиться о бюрократических формальностях. Это очередной шаг к тому, чтобы цифра облегчила жизнь простого человека», – заявил глава Минздрава России Михаил Мурашко.

В федеральном округе

Картофель из пробирки

Уральский аграрный госуниверситет открыл лабораторию микрочлониального размножения и ДНК-технологий, в которой будут выводить сорта растений, адаптированные под различные условия, сообщает ТАСС.

Университет ведёт работы, связанные с размножением картофеля, редких декоративных и эфиромасличных растений, клеточной селекцией огурца и помидора. Учёные смогут ускорить селекционный процесс и получать гибриды в два-три раза быстрее, чем сейчас.

В регионе

В поддержку научных проектов

Соглашение о сотрудничестве подписали губернатор Тюменской области Александр Моор и председатель совета Российского фонда фундаментальных исследований (РФФИ), академик РАН Владислав Панченко в Москве, информирует ИА «Тюменская линия».

Главная цель взаимодействия – поддержка фундаментальных научных исследований для получения новых фундаментальных знаний, которые могут быть положены в основу решения задач, имеющих приоритетное значение для социально-экономического развития Тюменской области.

В районе

Конкурс в честь юбилея Победы

Подведены итоги районного конкурса чтецов «Войну видали лишь в кино». Конкурс проводится в рамках регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование», посвящён Году памяти и славы.

В муниципальном этапе приняли участие 27 победителей школьных туров.

По итогам прослушиваний в младшей возрастной группе победителем стала Валентина Бельская из Бушувской школы, среди учеников 5–8 классов – Анастасия Маркова из Новоталовской. Из старшеклассников лучшей признали Анастасию Перевозкину из Юргинской школы.

Победители будут защищать честь района в областном конкурсе.

Татьяна ЗАМЯТИНА

Тема дня

Голосование по поправкам к Конституции пройдёт 22 апреля

Президент РФ Владимир Путин провёл встречу с рабочей группой по подготовке поправок в Конституцию, во время которой поддержал идею провести общероссийское голосование 22 апреля.

Как сообщает РИА Новости, ранее с таким предложением выступил сопредседатель рабочей группы Андрей Клишас.

Глава комитета Госдумы по госстроительству и законодательству Павел Крашенинников уточнил, что день голосования будет оплачиваемым выходным.

В ходе встречи глава государства подчеркнул, что поправки в Конституцию будут приняты только в том случае, если результаты голосования будут положительными. Он попросил членов рабочей группы продолжать работу в регионах.

Более 90 % россиян – за социальные гарантии в Конституции РФ

За социальные гарантии в Конституции РФ выступают более 90 % россиян. Такие данные приводит Всероссийский центр изучения общественного мнения.

Как рассказал гендиректор ВЦИОМ Валерий Фёдоров, подавляющее большинство россиян знают о том, что готовятся поправки в Конституцию РФ. Все предложения по изменениям в Конституции получили высокую поддержку, признаны значимыми и достойными положительного отношения.

Что касается закрепления в Основном законе социальных гарантий для граждан.

Государством обеспечивается доступность и качество медицинского обслуживания — 97 % опрошенных считают её важной.

Дети являются важнейшим достоянием России, и государство обязано обеспечить им социальную поддержку – в поддержку высказались 96 %.

Ответственность государства за защиту прав трудящихся россиян, МРОТ не менее величины прожиточного минимума – 95 %. Ежегодная индексация пенсий – 94 %.

Никакая территория РФ не может быть отчуждена – 93 %.

Почти 80 % россиян знают о планирующемся проведении общероссийского голосования по законопроекту о поправках к Конституции, а 66 % опрошенных планируют принять в нём участие.

Это данные пяти опросов, первый из которых прошёл 24 января, а последний – 20 февраля, пишет «Ридус».

<https://yurga72.ru/>

Человек труда



За годы работы Елена Труфанова до тонкостей изучила искусство приготовления блюд

Печёт, парит, обеды варит

Детсадовская еда – для кого-то одно из лучших воспоминаний детства. Для кого-то – одно из худших. Одни мечтают ещё хотя бы раз поесть запеканку «как в садике», а другие с дрожью вспоминают манную кашу с комочками. Повар Шипаковского детского сада Елена Труфанова каждый день старается кормить ребятишек вкусно.

В своё время Елена получила необычную специальность – по диплому она «повар, водитель».

– Наша большая группа последняя обучалась по этой профессии, три года осваивали водительское и поварское дело. Изучали разные предметы – и устройство автомобиля, и правила дорожного движения, и кулинарию, – с улыбкой вспоминает Елена. – Если бы сдала вождение, могла бы и водителем стать.

После окончания Юргинского училища пробовала продолжить обучение, уезжала в город, но вернулась. Жила в деревне Некрасовой, где не было работы по специальности.

Переехав в 2008 году в Шипаково, устроилась поваром в школу. Как соблюдать все тонкости санитарных норм и правил, технику безопасности, не нарушать технологию приготовления блюд, подсказывали повара Валентина Ефремова и Надежда Труфанова. Восемь лет назад перешла работать в детский сад. Хотя что

значит перешла – просто варит для дошкольников по другому меню, ведь помещение столовой одно. Несмотря на то, что в детском саду готовит трижды – завтрак, обед и полдник, трудиться ей стало легче. Главным преимуществом считает отсутствие бумажной работы:

– В школе и меню писала, и отчёты сдавала, и продукты учитывала. А здесь только готовлю, документы ведёт старший воспитатель.

За годы работы до тонкостей изучила искусство приготовления каш, гарниров, мясных и рыбных блюд, запеканок и сладких пирожков. Знает пристрастия дошкольников:

– Малыши едят по-разному – кто-то хорошо кушает, кто-то нет. Кто повзрослее, съедают почти всё. Ребятишки не любят капусту, рыбные котлеты, но к полезной еде всё равно приучаем. За обе щёки уплетают выпечку, гороховый суп с гренками.

Елене нравится работать по-

варом. Для неё выше всякой похвалы – наблюдать, с каким аппетитом едят воспитанники.

Старший воспитатель детского сада Людмила Семёнова говорит, что кухня для Елены – территория аккуратности и чистоты. Она на «отлично» знает нормы питания, основные правила приготовления блюд и принципы сохранения витаминов.

– У Елены Валентиновны всё в безупречном состоянии – кастрюли, плита, столы и разделочные доски, холодильник, соседство ингредиентов для будущих блюд, – отзывается о своей сотруднице старший воспитатель. – Она ответственно и с душой относится к своему делу, поэтому я за кухню совершенно спокойна.

Для воспитанников детского сада важно не только учиться новому, но и чувствовать домашнюю обстановку там, где они проводят большую часть дня. Это во многом зависит от вкуса блюд, которые малышам приходится есть.

– Наша тётя Лена варит вкусно! – так оценивают работу повара шипаковские дошколята.

Татьяна АГАПИТОВА
Фото Анастасии ДЕЯНОВОЙ

Александр Моор провёл заседание антитеррористической комиссии

Совместное заседание антитеррористической комиссии и оперативного штаба в Тюменской области состоялось в правительстве региона под председательством губернатора Александра Моора.

Одним из главных вопросов повестки стало обсуждение темы антитеррористической защищённости образовательных организаций, торговых объектов.

В совещании приняли участие начальник регионального управления ФСБ России по Тюменской области Игорь Кочнев, главный федеральный инспектор по Тю-

менской области Дмитрий Кузьменко, руководители силовых структур и правоохранительных органов, председатель Тюменской областной думы Сергей Корепанов, представители регионального правительства, в режиме видеоконференцсвязи – главы городских округов и муниципальных районов.

По данным регионального управления ФСБ России, оперативная обстановка на территории Тюменской области остаётся стабильной и контролируемой.

Члены антитеррористической комиссии заслушали информацию об организации и реализации

в регионе требований к антитеррористической защищённости объектов образовательных учреждений. С отчётами выступили руководители департамента образования и науки Тюменской области, региональных управлений ФСБ России, Росгвардии, МЧС, глава Тобольска.

Выступающие отметили необходимость дальнейшего проведения мероприятий, направленных на повышение эффективности антитеррористической защищённости объектов сферы образования. В первую очередь – обеспечение пропускного и внутриобъектового режимов на

территориях образовательных организаций, повышение уровня профессиональной подготовки и квалификации сотрудников охранных структур, а также отработка алгоритма действий персонала, обучающихся и сотрудников подразделений охраны при возникновении угроз террористического характера.

Подводя итоги заседания, Александр Моор обозначил задачи по укреплению антитеррористической защищённости в регионе и акцентировал внимание собравшихся на их неукоснительное исполнение.

ИА «Тюменская линия»

Национальный проект «Культура»

Адреса рабочей поездки – Лабинский СДК и библиотеки райцентра

В Юргинском районе с рабочим визитом побывала директор департамента культуры Тюменской области Елена Майер. Своё посещение учреждений культуры они с главой района Виктором Васильевым начали с поездки в Лабино. Адресом для встречи стал Лабинский СДК, а темой для обсуждения – его капитальный ремонт. В районном центре же директора департамента встречали сотрудники Детской и Центральной библиотек. В районном Дворце культуры состоялось подведение итогов поездки.

– Елена Владимировна, один из национальных проектов касается культуры. Как он реализуется на сельских территориях? Какова цель Вашей сегодняшней поездки?

– Проект состоит из трёх частей: «культурная среда», «творческие люди», «цифровая культура».

«Культурная среда» призвана формировать инфраструктуру учреждений культуры – чтобы людям было комфортно пребывать в них, заниматься различными видами творчества. «Творческие люди» – направлена на создание условий для развития творческого потенциала жителей, проявления их талантов. «Цифровая культура» – своего рода симбиоз между культурой и цифровыми



В Юргинском районе с рабочим визитом побывала директор регионального департамента культуры Елена Майер (в центре)

технологиями, который позволяет жителям даже самых удалённых уголков получать те же услуги культуры, которые есть в областном центре.

Сегодняшняя поездка имела несколько целей. Во-первых, познакомиться с культурным потенциалом Юргинского района. Мы объехали несколько учреждений – все они на очень высоком уровне, в них созданы комфортные условия для времяпрепровождения. Посмотрели творческие коллективы, библиотеки, познакомилась с форма-

том работы – они соответствуют всем современным требованиям. Вторая цель – Лабинский Дом культуры, в котором в рамках нацпроекта «Культура» начат капитальный ремонт. Встретились с подрядчиком, который уже приступил к демонтажу. Надеемся, что все работы будут выполнены в срок, и в этом году откроем СДК – обновлённый, с другими функциональными наполнениями, это будет современное здание со всеми удобствами.

– Поделитесь Вашими впечатлениями о районе.

– Район очень понравился. Здесь живут замечательные люди – инициативные, патристически настроенные к своему району и области в целом, нас везде встречали доброжелательно, с улыбками. Те условия, которые создаются и главой района, и региональным правительством, предполагают – люди должны оставаться в своём районе, в регионе. И дарить свою любовь родному краю.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Анастасии ДЕЯНОВОЙ

Спорт – норма жизни

ГТО: от малышей до пенсионеров

Муниципальный центр тестирования ВФСК ГТО ставит задачу – привлечь как можно больше жителей района к движению, к выполнению нормативов комплекса.

Этому способствуют проекты. К примеру, второй сезон подряд реализуется проект «Лето с ГТО!». По графику организуются выезды на территории в течение лета: в июне-июле – с учётом смен пришкольных лагерей, в августе – совместно с инструкторами по спорту работа идёт не только с несовершеннолетними, но и со взрослым населением – в рамках вечерних спортивных площадок. Результат прошлого лета – свыше 400 человек выполняли нормативы комплекса ГТО.

С ноября Центр тестирования

с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью, – отмечает руководитель Центра тестирования Ирина Сабитова. – Начали работу год назад, после утверждения соответствующих нормативов для них. Взаимодействию с обществом инвалидов. С апреля ведём работу с Лесновским психоневрологическим интернатом, где по медицинским показателям противопоказаний к выполнению нормативов не имеет более 70 человек. Дети-инвалиды – более 40 человек – в сентябре участвовали в фестивале ГТО в рамках районной параспартакиады, которая была организована в формате тестирования.

В списке мероприятий – акция «На рекорд», конкурс «Забеги ползунков», районный фестиваль семейных команд «Мы ГОТОВЫ», официальные спортивно-массовые мероприятия – соревнования по различным видам спорта и дни здоровья.

– Не остаются в стороне люди

На сегодня проходит районный смотр-конкурс на лучшую постановку работы по внедрению ВФСК «Готов к труду и обороне» среди общеобразовательных и дошкольных учреждений района. Определяются лучшие в трёх номинациях – основные школы, средние школы и детские сады. Что касается дошкольников, они вступают в движение с пяти лет. Группы посещают Центр тестирования системно, для них проводятся занятия по общей физической подготовке. В планах – по окончании учебного года провести официальный приём нормативов.

Ольга ЛОМАКО

До шести миллионов рублей на развитие

Одним из перспективных направлений для начинающих предпринимателей в сфере АПК является грант «Агростартап», где участники могут получить до 6 млн рублей.

Привлечённые средства заявитель может использовать для приобретения участков из земель сельскохозяйственного назначения, производственных и складских зданий, помещений, пристроек и сооружений для хранения и переработки продукции.

В рамках проекта сформирован план мероприятий, в котором задействованы все муниципальные образования юга области.

Образовательная часть проекта представлена для четырёх целевых групп: стартапы, в том числе агростартапы, действующие сельские предприниматели, школьники и студенты, управленческие команды городских округов и муниципальных районов.

Инвестиционное агентство Тюменской области

Безопасность дорожного движения

На контроле – качество дорог

В Юргинском районе на протяжении пяти лет действует межведомственная комиссия по безопасности дорожного движения.

В её компетенции – в том числе решение оперативных неотложных вопросов, с которыми обращаются жители.

– В числе приоритетных – работа по обустройству пешеходных переходов вблизи школ, которая выполнялась на протяжении последних трёх лет и в этом году будет продолжена. Проведён аукцион по разработке проектов организации дорожного движения, работы начнутся в ближайшее время, – уточняет секретарь комиссии Анатолий Ячменёв. – На каждом заседании комиссии заслушиваются доклады о мерах по снижению количества ДТП, организации работы по противодействию нетрезвому вождению.

Два раза в год проводится весенне-летнее и осенне-зимнее обследование муниципальных дорог, также два раза – в мае и ноябре – обследуются пешеходные переходы. Рассматриваются вопросы стационарного освещения в ночное время по сельским поселениям. Ежегодно перед началом учебного года проводится обследование состояния автомобильных дорог по маршрутам следования школьных автобусов. В марте подготавливается проект постановления об ограничении движения транспорта в период весенней распутицы.

По муниципальной программе «Повышение безопасности дорожного движения» выделяется финансирование из бюджета района. Так, в 2019 году оно составило 400 тысяч рублей.

– Финансирование идёт на улучшение дорожной инфраструктуры, установку дорожных знаков и ограждений, – констатирует секретарь комиссии. – С прошлого года в программе разработана подпрограмма «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения», на эти мероприятия выделено 10 тысяч рублей.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

Видеть цель, не замечать преград

Как известно, движение – это жизнь. Однако не любой человек может приучить себя к утренней зарядке или что более сложнее – к занятиям спортом. В особенности нелегко это даётся людям, имеющим ограничения по здоровью.

Параспортсмен Александр Доронин среди тех, кто не привык пасовать перед трудностями. Несмотря на проблемы со здоровьем, юргинец – бывалый участник районных и областных соревнований.

В спорте Александр Яковлевич с 2010 года. Первое время играл только в дартс, затем решил испытать силы в тяжёлой и лёгкой атлетике. И первые же соревнования, в которых он принял участие как тяжелоатлет, увенчались успехом – в районном турнире по армреслингу среди мужчин с ОВЗ в своей весовой категории ему не было равных. Достижение вдохновило его, поэтому продолжил заниматься. Через два года на XV районной спортивной паралимпиаде, пробежав дистанцию шестьдесят метров, занял первое место среди легкоатлетов.

– Спорт и физическая культура улучшают здоровье, делают организм крепким, выносливым. Что немаловажно, спортивные мероприятия – хорошая возможность для общения с людьми, что способствует реабилитации, – считает параспортсмен. – Кто-то с особенностями здоровья рождается, а кто-то утрачивает определённые физические возможности в течение жизни. В любом случае нельзя отчаиваться и ставить на себе точку. Мало мечтать, нужно действовать: двигаться вперёд, развиваться, намечать цели и достигать их.

Александр Доронин – неоднократный призёр ежегодной межрайонной спартакиады инвалидов. В рамках районного конкурса «Спортивная элита-2018» удостоен звания «Лучший спортсмен с ограниченными возможностями



Спортсмен с ограниченными возможностями здоровья Александр Доронин – неоднократный призёр ежегодной межрайонной спартакиады

здоровья». Спортивные награды для него – предмет гордости и плоды преодоления трудностей. Александр Яковлевич убеждён, что каждому человеку уготован

свой путь, а спорт позволяет сделать его ярким и интересным.

Галина КОРОЛЬ

Фото из семейного архива

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

28 февраля 2020 г. с. Юргинское № 165-п

Об утверждении стоимости изделий и услуг согласно гарантированному перечню услуг по погребению

В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле»:

1. Утвердить стоимость изделий и услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории Юргинского муниципального района, согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию в газете «Призыв» и на официальном сайте администрации Юргинского муниципального района.
3. Постановление администрации Юргинского муниципального района от 11.04.2019 №258-п «Об утверждении стоимости изделий и услуг согласно гарантированному перечню услуг по погребению» признать утратившим силу.
4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Юргинского муниципального района, начальника отдела строительства и ЖКХ администрации Юргинского муниципального района.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

Приложение к постановлению администрации Юргинского муниципального района от 28 февраля 2020 г. № 165-п

СТОИМОСТЬ ИЗДЕЛИЙ И УСЛУГ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ СОГЛАСНО ГАРАНТИРОВАННОМУ ПЕРЕЧНЮ УСЛУГ ПО ПОГРЕБЕНИЮ НА ТЕРРИТОРИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

№ п/п	Наименование услуги	Стоимость, руб.
1.	Оформление документов	Бесплатно
2.	Предоставление гроба из древесины хвойных пород, обитого х/б тканью без элементов украшения, с креплением рюша из х/б ткани	2787,84
3.	Предоставление креста из древесины хвойных пород	316,00
4.	Устройство полатей из древесины хвойных пород по размеру могилы	310,00
5.	Доставка умершего до места погребения с похоронными принадлежностями	1728,14
6.	Копка могилы вручную	1671,34
7.	Захоронение (опускание гроба, засыпка могилы вручную, устройство надмогильного холма высотой не менее 0,5 м)	230,27
	ИТОГО:	7043,59

СТОИМОСТЬ ИЗДЕЛИЙ И УСЛУГ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ СОГЛАСНО ГАРАНТИРОВАННОМУ ПЕРЕЧНЮ УСЛУГ ПО ПОГРЕБЕНИЮ В ОТНОШЕНИИ УМЕРШИХ (ПОГИБШИХ) ГРАЖДАН, КОТОРЫЕ НЕ ПОДЛЕЖАЛИ ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ СОЦИАЛЬНОМУ СТРАХОВАНИЮ НА СЛУЧАЙ ВРЕМЕННОЙ НЕТРУДОСПОСОБНОСТИ И В СВЯЗИ С МАТЕРИНСТВОМ НА ДЕНЬ СМЕРТИ И НЕ ЯВЛЯЛИСЬ ПЕНСИОНЕРАМИ, ГРАЖДАН, ЛИЧНОСТЬ КОТОРЫХ НЕ УСТАНОВЛЕНА, А ТАКЖЕ ПРИ РОЖДЕНИИ МЁРТВОГО РЕБЁНКА ПО ИСТЕЧЕНИИ 154 ДНЕЙ БЕРЕМЕННОСТИ, НА ТЕРРИТОРИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

№ п/п	Наименование услуги	Стоимость, руб.	
		летний период	зимний период
1.	Оформление документов	Бесплатно	

2.	Предоставление гроба из древесины хвойных пород, не обитого тканью	2056,00	
3.	Предоставление креста из древесины хвойных пород	316,00	
4.	Доставка умершего до места погребения с похоронными принадлежностями	1988,00	2126,00
5.	Копка могилы вручную	933,00	2544,00
6.	Захоронение (опускание гроба, засыпка могилы вручную, устройство надмогильного холма высотой не менее 0,5 м)	198,00	269,00

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

26 февраля 2020 г. с. Юргинское № 159-п

О внесении изменений в постановление администрации Юргинского муниципального района от 14.06.2018 г. № 540-п

В постановление администрации Юргинского муниципального района от 14.06.2018 г. № 540-п «О районной межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции» (далее постановление) внести следующие изменения:

1. Приложение № 1 к постановлению о составе районной межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, изложить в редакции, согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Юргинского муниципального района.
3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя Главы Юргинского муниципального района, начальника отдела строительства и ЖКХ.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

Приложение № 1 к постановлению администрации Юргинского муниципального района от 26 февраля 2020 г. № 159-п

Состав районной межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции

Председатель комиссии:

Пученко А.И. – заместитель главы администрации Юргинского муниципального района, начальник отдела строительства и жилищно-коммунального хозяйства.

Секретарь комиссии:

Калижников А.Ю. – специалист 1 категории отдела земельных отношений и градостроительной политики администрации Юргинского муниципального района.

Члены комиссии:

Хуснулин А.А. – начальник отдела земельных отношений и градостроительной политики администрации Юргинского муниципального района;

Попова И.А. – начальник отдела муниципального имущества администрации Юргинского муниципального района;

Соболева О.Л. – директор муниципального казенного учреждения «Фонд имущества»;

Кокорин В.Н. – начальник 147 ПЧ ФПС ФГКУ 26 отряд ФПС по Тюменской области.

Первые успехи

Начинающие волейболисты из Северо-Плетнёвской СОШ показали хороший уровень подготовки на соревнованиях в Аромашевском районе.

Воспитанники Руслана Шустикова, учителя физической культуры Северо-Плетнёвской СОШ, отличились на межрайонных соревнованиях.

В январе команда девушек приняла приглашение от аромашевцев на участие в волейбольном турнире. В товарищеской встрече, которая состоялась в середине февраля, наши спортсмены одержали уверенную победу.

Здесь же, в конце месяца, проходили соревнования и между юношескими волейбольными командами. В борьбе за лидерство северо-плетнёвцы заняли третье место. Достойные соперники – достойный результат.

На лыжне – трудовые коллективы

В Юргинском прошли соревнования по лыжным гонкам в зачёт XII районной спартакиады трудовых коллективов.

За лидерство боролись одиннадцать коллективов. В соответствии с положением, каждая команда состояла из четырёх человек. Женщинам предстояло преодолеть дистанцию в один километр, мужчинам – в два. Лучший результат показала команда второго корпуса Юргинской школы, за ними – коллектив Юргинского детского сада, третьими стали специалисты Центра развития детей и молодёжи «Лидер». В личном первенстве отличились Андрей Раевских, Юргинская СОШ, и Елена Ламбина, Юргинский детский сад.

Старты надежд: баскетбол

В спортивном комплексе состоялся баскетбольный турнир среди юношей и девушек в зачёт районной спартакиады учащихся «Старты надежд».

Цель соревнований – определить сильнейшие спортивные команды и отобрать лучших игроков для формирования сборной Юргинского района для участия в областной спартакиаде учащихся образовательных организаций.

Итоги подводились в разных возрастных категориях. Среди сильнейших – юношеские сборные из первого и второго корпусов Юргинской школы, и две команды девушек из первого корпуса Юргинской СОШ.

Межрайонный забег

Второй этап межрайонной спартакиады учащихся образовательных организаций «Старты надежд» собрал спортсменов из Юргинского, Голышмановского, Омутинского и Аромашевского районов.

Школьники испытали себя в силовой гимнастике и стрельбе, на лыжной базе – в забеге. Во всех командных соревнованиях, а именно в полиатлоне, лыжных гонках и эстафете, не было равных юргинцам – что является показателем многолетней работы тренеров-преподавателей Станислава Игнатова и Любови Бразда-Игнатовой. Что касается личного первенства, все высшие ступени пьедестала почета заняли наши ребята: в лыжных гонках – Владимир Батулин и Ирина Зобнина, в полиатлоне – Алексей Палецких и Наталья Бразда.

Подготовила Галина ЗАМЯТИНА

Когда быть героем – профессия

«В результате наводнения под водой оказались...», «Пожар уничтожил...», «После взрыва бытового газа...», «В разрушенном после аварии...» – подобное мы слышим практически ежедневно. Довольно часто в нашей жизни происходят чрезвычайные ситуации! О тех, кого называем спасателями, у кого профессия – помогать людям в опасных ситуациях, вспоминаем 1 марта – во Всемирный день гражданской обороны.

В этом году он отмечается в России 27-й раз. Цель праздника – распространить знания о гражданской обороне (ГО) и повысить престиж служб спасения.

Первоначальным назначением гражданской обороны была защита мирного населения в условиях военных действий. К сожалению, и в мирное время происходит достаточно много чрезвычайных ситуаций, часто бывающих последствиями техногенных ката-

строф, природных катаклизмов, международного терроризма. У службы гражданской обороны нелёгкая задача – не только предотвращение и устранение последствий ЧС, но и проведение разъяснительной работы среди населения.

Почему Всемирный день гражданской обороны 1 марта? В этот день был принят первый официальный устав стран, входящих в организацию ГО. Тогда

в структуру входило всего 18 государств. Основные тезисы, сформулированные во время принятия регламента, дошли без изменений и до наших дней: день гражданской обороны – один из способов привлечения внимания к проблемам, связанным с безопасностью в мире; Международная организация гражданской обороны осуществляет помощь в подготовке кадров для работы в экстренных ситуациях; государства МОГО взаимодействуют и помогают друг другу, совершенствуя техническую и теоретическую базы.

Олег АРСЕНТЬЕВ,
заведующий сектором
по делам ГО и ЧС
администрации района

Госохотдепартамент Тюменской области информирует общественность о начале подготовки материалов, подлежащих государственной экологической экспертизе, в целях оценки воздействия на окружающую среду объёмов (лимитов и квот) добычи охотничьих ресурсов в Тюменской области в период охоты с 01 августа 2020 года по 01 августа 2021 года

Заказчик: Госохотдепартамент Тюменской области; адрес: 625002, г. Тюмень, ул. Свердлова, 35/3.

Основные характеристики объекта оценки: обоснование объёмов (лимитов и квот) добычи лося, косули сибирской, рыси, соболя, бурого медведя, выдры и барсука на территории охотничьих угодий Тюменской области.

Срок проведения оценки воздействия на окружающую среду объёмов (лимитов и квот) добычи охотничьих ресурсов и подготовки обосновывающей документации: до 23 апреля 2020 года.

Заказчик обеспечивает информирование общественности и предоставляет возможность общественного обсуждения материалов

в форме представления замечаний и предложений на всех этапах оценки.

На этапе уведомления и предварительной оценки материалов заказчик принимает и документирует замечания и предложения от общественности в течение 30 дней со дня опубликования данной информации.

Техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду доступно для общественности с 10 марта 2019 года.

Предварительный вариант (проект) материалов по оценке воздействия на окружающую среду доступен общественности в период с 23 марта по 23 апреля 2020 года для ознакомления, представления замечаний и предложений.

С материалами все желающие могут

ознакомиться в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» – на официальном портале органов государственной власти Тюменской области (<http://admtumen.ru>), на странице заказчика в разделе «Деятельность», в подразделе «Направления деятельности».

Замечания и предложения по материалам, подлежащим государственной экологической экспертизе, по оценке воздействия на окружающую среду объёмов (лимитов и квот) добычи охотничьих ресурсов в Тюменской области в период охоты с 01 августа 2020 года по 01 августа 2021 года направлять по адресу: г. Тюмень, ул. Свердлова, 35/3, каб. № 8 или по электронному адресу: upr_ohota@72to.ru.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<p>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</p>	<p>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00.</p> <p>Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1702. Заказ № 682.</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p> <p>Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>
<p>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</p> <p>Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Выходит 104 раза в год По средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356</p>		<p style="text-align: right;">6+</p>